



今天市区天气

晴间多云
南风短时北风3-4级转4-5级
0~15℃



明天市区天气

晴转多云
南风3-4级
5~14℃



后天市区天气

多云转阴
南风3-4级
8~15℃

今天市区最高气温15℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,南风短时北风。明天晴间多云,有雾或轻雾,南风不大。后天多云转阴,有雾或轻雾,南风为主。

烟台市气象台8日发布天气预报:

烟台市区,9日白天,晴间

多云,南风短时北风3-4级转4-5级,最低气温0℃,最高气温15℃。

10日,晴转多云,南风3-4级,5~14℃。

11日,多云转阴,南风3-4级,8~15℃。

烟台各区市,9日白天,晴间多云,南风短时北风,沿海及

内陆3-4级转4-5级。最低气温,沿海0℃,内陆-1℃;最高气温,沿海15℃,内陆18℃。

9日夜间到10日白天,晴间多云,有雾或轻雾,南风,海面6级,沿海及内陆4-5级,0~16℃。

10日夜间到11日白天,多云转阴,有雾或轻雾,南风,海

面6级,沿海及内陆4-5级,2~18℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

颐山苑社区为社区女士组织插花活动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 孙玉 摄影报道)为庆祝第115个国际妇女节,3月7日上午,芝罘区颐山苑社区党总支联合共建单位山水龙城小学党支部,共同举办“花漾巾帼,向美而生”主题插花活动。

活动现场花香四溢,笑语盈盈。特邀资深的花艺师吴优女士从花材品类、色彩美学、造型设计等角度深入浅出地为前来学习的女性们讲解插花艺术的精髓。

活动中,大家热情互动交流。颐山苑社区负责人表示,活动通过艺术载体拉近了与共建单位、居民之间的距离,为女性提供了交流展示的平台,进一步增强了社区凝聚力和文化向心力。



价格立项支持新技术

“人工心脏”植入费用下降

记者7日从国家医保局获悉,近期国家医保局印发《心血管系统类医疗服务价格项目立项指南(试行)》,加入“人工心脏”手术相关价格项目,并引导生产企业压缩流通环节过高加价,“人工心脏”植入手术整体费用从百万级别可下降到70万元左右。

“心衰”被称为心血管疾病的“癌症”。据不完全统计,我国现有慢性心衰患者

1600万人左右,且发病率逐年上升,而被称为“人工心脏”的“植入式心室辅助装置”是终末期心衰患者的重要治疗手段。

据悉,此次立项指南在全国范围内统一新增“心室辅助装置植入费”“心室辅助装置取出费”“心脏植入式装置适配费”等价格项目,分别解决手术植入、手术取出、手术后调试“人工心脏”运行状况等

医疗服务的计价收费问题,助力“人工心脏”植入在临床的推广。

此外,国家医保局近期与国内获批上市的5家“人工心脏”内外资生产企业逐一沟通,引导生产企业压缩流通环节过高加价,适当下调“人工心脏”的终端挂网价格。截至目前,航天泰心科技有限公司率先主动承诺降价至49.9万元/套,“人工心脏”植入手术

整体费用从百万级别可下降到70万元左右。其他企业的“人工心脏”价格略有下调。

国家医保局有关负责人表示,立项指南对临床急需的高水平新技术和新产品进行统一价格立项,有利于医疗新质生产力产品加快成果转化。同时,引导企业规范价格行为,主动适当下调新产品价格门槛,有助于让医疗科技更好造福于民。据新华社

北京大学将扩招150名本科生

北京大学8日发布消息,2025年,该校将增加150个本科招生名额,加大国家急需人才培养力度。

记者从北京大学获悉,新增招生计划将重点围绕国家战略急需、基础学科和新兴前沿领域,紧密结合学校规划发展方向,突出北大优势和北大特色,主要依托元培学院、信息科学技术学院、工学

院以及临床医学专业进行培养。

据介绍,下一步,北大在扩大本科招生规模的同时,还将进一步深化教育改革、提升教学质量、完善人才培养体系,强化教育对科技和人才的支撑作用,为党和国家培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。据新华社

中国人民大学扩招逾百名本科生

中国人民大学8日发布消息,在去年扩招基础上,2025年继续稳步增加本科生招生名额超100人。据悉,此次扩招重点锁定国家战略需求,精准对接“基础学科支撑”“前沿交叉学科建设”“战略急需领域突破”三大方向,以打造创新型、复合型人才培养高地,服务中国式现代化。

中国人民大学有关负责人介绍,扩招计划将聚焦数字时代发展前沿,在人工智能、

智慧治理等“AI+”前沿领域前瞻布局交叉复合型人才储备;充实中国古典学紧缺人才储备,培育推动中华优秀传统文化创造性转化与创新性发展的复合型人才;重点构建涉外法治、“小语种+”培养体系,培养具备跨文化沟通能力的全球治理人才;强化马克思主义理论、中国共产党历史等顶尖学科建设,筑牢中国特色哲学社会科学育人根基。

据新华社

我市多名女规划师走进录影棚



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 摄影报道)妇女节来临之际,烟台市规划编研中心女规划师们走进录影棚,面对麦克风,精心创作《她力量自有光 规城市划未来》主题合唱视频。女规划师们的歌声与城市景观交织,让规划不仅是图纸上单调的线条,更是可触摸、可歌唱的城市脉动。

烟台山社区组织“喜迎三八”手工活动



本报讯(YMG全媒体记者 吕金汇 通讯员 李佳格 摄影报道)在三八国际妇女节来临之际,烟台山社区为表达对双报到单位妇女党员志愿者的感谢,加强彼此间的联系与合作,特别组织了“喜迎三八”手工活动。

在专业老师的指导下,大家认真学习针法与技巧,穿针引线、裁剪布料、缝合拼接,每一个步骤都做得一丝不苟。烟台山社区负责人表示,此次活动进一步将大家团结在一起,为社区居民开展更多优质的服务,共同营造和谐美好的社区环境。

优质房地产项目集体“进院校”

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台部分优质房地产项目集体“进院校”,将最新购房优惠政策送到鲁东大学和烟台职业学院教职工身边。记者从市住建部门获悉,截至目前,全市范围内已开展优质住宅群团购“进企业、进机关、进院校、进社区”活动48场,参加活动1.1万余人,达成意向3600余个,现场看房1700余组,活动效果显著。

活动现场,蓝天博识雅苑、正大青特尚誉府等11个优质项目依次全方位展示房源,为学校教职工提供专业的购房咨询与置业指导服务,推动住房消费供需双方实现有效对接。项目销售代表向教职工介绍,在本次“进院校”活动价格基础上,教职工还可叠加使用烟台市定向购房优惠券享受更低购房价格,这一消息获得了在场教职工的热烈反响。